
PROCES-VERBAL DE LA REUNION DU CD DU 27 juin 2023

Présents : J. CELLIER –  JC MEAR – J. MANUELLO – P. BRUNIER – Ph. BETTONI –C.  MESNARD –  A. 
MANCINI – JP CHAUVEAU

Absents excusés : J. TISSOT - E. COSTA -A. CHAUVEAU

Invité : C. BRETNACHER

Le Président Jacques CELLIER ouvre la séance à 17 H 30

1. REACTUALISATION DE LA PAGE FACEBOOK

Ricardo JORGE-LOPEZ,  récent licencié du Club et adepte du VTT propose de réactualiser la page Face 
book du Club. A cet effet, à travers un document Power Point, il nous fait part des  arguments 
justifiant ce type de communication.

Le comité Directeur salue le travail de réflexion réalisé et valide la proposition de relancer une page 
Facebook, avec les réserves suivantes :

- Que Ricardo accepte d’être le principal animateur de cette communication,
- Que l’accès au réseau social reste de la responsabilité de chacun, tant pour la 

consultation, que pour la communication,
- Qu’un modérateur soit désigné (Ricardo ou tout autre membre du Club) afin d’éviter tout 

débordement dans les publications.

Une présentation de cette page Face book sera effectuée lors de la prochaine réunion plénière.

2. NOUVEAU SITE INTERNET
 JC DHO propose de réaliser un nouveau site INTERNET, l’actuel  tombe 

effectivement en désuétude.
 Jean-Charles n’ayant pu se libérer pour la présente réunion, nous convenons 

d’une nouvelle rencontre en fonction de ses disponibilités ; réunion qui n’aura que
pour seul objet : Le SITE INTERNET

3. AFFAIRE DE LA «     CAPTATION «      IMAGE
 Au vu de la succession de mail accusant le Club d’avoir utilisé sur son site une 

image non libre de droit, le Comité Directeur, prend une décision d’attentisme.
 A ce jour, seule une communication par mail a été effectuée ; de plus il semblerait 

qu’une capture d’image Facebook ne serait pas condamnable en droit français.
 Affaire à suivre ……..



4. QUESTIONS DIVERSES
 Evènements 2024 : réception à été faite des dossiers techniques à constituer pour

la Mairie concernant : L’Assemblée Générale 2024, le CHCV  des Borrels et la 
concentration estivale 2024 toujours aux Borrels.
Le secrétaire se charge de la confection de ces dossiers

 En revanche pas de nouvelle concernant l’organisation du FORUM des 
Associations !!!!

 Fiches manifestations 2024 : Le Président et le secrétaire se chargent de transmette 
au CODEP 83 les fiches de manifestations  nécessaires à la constitution du calendrier. 
Auparavant 2 décisions à prendre :

 Les tarifs de LA HYEROISE : Bien que la majorité des membres présents soit 
favorable à une légère augmentation des tarifs, le Comité décide de conserver la 
tarification en vigueur en raison du grand nombre de « carte de route » en stock 
sur lesquelles figurent les tarifs ….économie, économie. Toutefois, en fonction du
résultat financier de la manifestation 2024, une augmentation pourra être 
programmée pour 2025.
 Responsabilité de la Manifestation : Philippe BETTONI ayant souhaité se 

mettre en retrait de l’organisation de LA HYEROISE, Claude BRETNACHER 
accepte de reprendre le flambeau. Cependant, Philippe sera présent pour lui 
apporter  toute aide nécessaire et lui passer le flambeau dans les meilleures 
conditions.

 Les responsables des autres manifestations seront : J. MANUELLO pour le 
CHCV 2024 et Christian MESNARD pour la Concentration estivale.

 LA PISTE DES SANGLIERS : Pour tenter une fois encore de faire renaître notre 
manifestation phare, Jean-Paul FONTAINE propose de solliciter  un entretien avec le Maire de 
HYERES, afin de lui faire part de nos souhaits. Le Comité est bien entendu favorable à une 
telle rencontre.

 Prochaines réunions :
 Le prochain Comité Directeur se tiendra le Mardi 5 Septembre
 Une réunion plénière des adhérents est fixée au 12 Septembre

Le Président remercie Claude BRETNACHER de sa participation et de sa prise de 
responsabilité sur LA HYEROISE.

En conséquence, le Comité, à l’unanimité, coopte Claude comme Administrateur 
stagiaire jusqu’à la prochaine Assemblée Générale.

L’ordre du jour étant épuisé, le Président lève la séance à 18 H 45



     Le Secrétaire                     Le Président

  


